

POROČILO O DELU OCENJEVALNE KOMISIJE ZA SLOVENSKO NAGRADO ZA DRUŽBENO ODGOVORNOST HORUS 2020 z dne 30.11.2020

1. Namen nagrade Horus in splošna ocena rezultatov razpisa

Razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 je bil objavljen dvanajstič. Z razpisom želijo partnerji poiskati in nagraditi celovite pristope pravnih oseb in posameznikov k družbeni odgovornosti.

Nagrada Horus je del nacionalne strategije osveščanja za več družbene odgovornosti, ki jo na ta način izvajajo številna strokovno-interesna združenja v sodelovanju z Inštitutom za razvoj družbene odgovornosti - IRDO. Nagrado Horus podeljuje Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO v sodelovanju s številnimi partnerskimi organizacijami in podpornimi partnerji kot so PRSS - Slovensko društvo za odnose z javnostmi, Združenje delodajalcev Slovenije, Združenje Manager, Ameriška gospodarska zbornica, CNVOS – Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Društvo za marketing Slovenije, Društvo novinarjev Slovenije, Slovensko združenje ZN za trajnostni razvoj, Slovensko združenje za kakovost in odličnost, Štajerska gospodarska zbornica in drugi. Projekt sofinancirajo Urad RS za mladino in prijavitelji. Partner klipinga je Press Clipping d.o.o.

Slovenska nagrada za družbeno odgovornost Horus je postala tradicionalna nagrada, ki po svojih močeh prispeva k razvoju družbene odgovornosti v Sloveniji. Zanimanja za nagrado Horus je v slovenskem prostoru vedno več, kar dokazuje s preteklimi leti primerljivo število prijavljenih kandidatov, letos je bilo prijavljenih podobno število kandidatov kot v preteklih letih (14 vlog, poslanih v ocenjevanje). Na razpis se prijavljajo tudi nekdanji prejemniki nagrad in finalisti Horus iz preteklih let.

Sodelovanje na tem natečaju udeležencem pomaga krepiti ugled, lojalnost zaposlenih in kupcev, izboljšuje njihovo interno strategijo družbene odgovornosti in pomaga analizirati obstoječe stanje ter se primerjati z drugimi na tem področju. Njihovo delovanje na področju družbene odgovornosti je letos z različnih strokovnih področij ocenjevalo 19 neodvisnih strokovnjakov.

Izpolnjevanje vprašalnika, s katerim se organizacije prijavijo na razpis, jim omogoča tudi vpogled v stanje lastnega podjetja, ko gre za družbeno odgovornost, in priložnost, da s pomočjo vprašalnika izboljšajo svojo poslovno strategijo z družbeno odgovornimi aktivnostmi ali oblikujejo novo prav za to področje.

Letos so ostale kategorije podobne kot v preteklem letu. Ocenjevanje je potekalo v dveh ločenih krogih, poudarek je bil dan, kot vsako leto doslej, celovitim pristopom k družbeni odgovornosti, njihovim projektom, aktivnostim ter spremljanju učinkov. Ocenjevalna komisija je razglasila 13 finalistov ter podelila **pet kamnitih nagrad (strateške nagrade), tri nagrade v obliki risb (projekti) in več posebnih priznanj.**

Razpis je v letu 2020 uspel, tako kot vsa leta doslej, zato komisija predlaga nadaljevanje projekta v letu 2020, z nadgradnjami projekta.

2. Prijavljeni kandidati

Na razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS 2020 je do 28. oktobra 2020, ko se je razpis zaključil, prispelo 14 vlog. Od tega je prispelo za kategorijo Strateška nagrada šest vlog (po tri za profitne in neprofitne pravne osebe), za Priznanje za projekt so prispele štiri vloge (po dve vlogi za profitne in neprofitne pravne osebe). Na razpis za Posebna priznanja Horus 2020 so prav tako prispele štiri vloge, od tega vse za splošno priznanje, vlog za kategorijo novinarji letos ni bilo. Od vseh napovedanih prijav dve vlogi nista bili oddani (po ena za projekt in za strateško nagrado za profitne pravne osebe). Vloge so bile 4. novembra poslane v ocenjevanje različnim neodvisnim strokovnjakom. Ocenjevanje je potekalo v dveh krogih, za uvrstitev med finaliste so morali kandidati zbrati vsaj 51 % vseh možnih točk. Če jih niso zbrali, niso bili upravičeni do priznanja oz. nagrade, ne glede na število kandidatov v kategoriji.

Za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 so se potegovale različne pravne osebe in posamezniki. Za **Strateško nagrado Horus 2020** so v kategoriji profitnih pravnih oseb potegovali **Press Clipping d.o.o., Nil d.o.o. in Nova kreditna banka Maribor d.d.** V kategoriji neprofitnih pravnih oseb so za strateško nagrado Horus 2020 kandidirali **Zdravstveni dom Radeče, Fakulteta za dizajn (samostojni visokošolski zavod, pridružena članica Univerze na Primorskem) in Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec d.o.o.**

Za **Priznanje za projekt** so na razpis Horus 2020 svoje vloge poslali naslednji kandidati: v kategoriji profitnih pravnih oseb **Ekosen d.o.o. in SSI Schaefer d.o.o.**, v kategoriji neprofitnih pravnih oseb pa **Fakulteta za dizajn (samostojni visokošolski zavod, pridružena članica Univerze na Primorskem) in Hortikulturno društvo Maribor.** V kategoriji **novinarji** predlogov za priznanja ni bilo. Za **Posebno priznanje v kategoriji splošno** so bili predlagani štirje kandidati in sicer: **Boris Krabonja, Marko Rakovnik, Jurček Nowakk in mag. Danilo Burnač.**

13. novembra so bili znani finalisti. Podelitev nagrad Horus 2020 bo 3. decembra 2020 preko aplikacije Zoom. Razpis za nagrado Horus je bil letos objavljen dvanajstič zapored.

3. Ocenjevalna komisija

Ocenjevalna komisija je ocenila vse prijave in ugotovila, da vsi kandidati ustrezajo kriterijem za uvrstitev v ocenjevanje.

Ocenjevalna komisija je prijave ocenjevala v dveh ločenih krogih, ocenjevalci so ocenjevali neodvisno, brez poznavanja imen in rezultatov drugih ocenjevalcev v postopku ocenjevanja. Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 so bili imenovani iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je ocenjevalo 19 ocenjevalcev, v prvem krogu 9 in v drugem krogu 10 ocenjevalcev.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 so bili iz vrst organizatorjev, podpornih partnerjev projekta, strokovne in drugih javnosti. Bili so razdeljeni v več podskupin, skupaj je vloge v prvem krogu ocenjevalo 9 strokovnjakov.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 v 1. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor finalistov, so bili:

KOMISIJA 1. KROG:

1. STRATEŠKA NAGRADA - 3 vloge - profitne pravne osebe
 - Jože Gornik
 - Matej Mušič
 - Jana Petkovšek Štakul
2. STRATEŠKA NAGRADA - 3 vloge - neprofitne pravne osebe
 - mag. Natalie C. Postružnik
 - Karidia Toure Zagrajšek
 - Alenka Zelenič
3. PRIZNANJE ZA PROJEKT IN POSEBNA PRIZNANJA - 8 vlog - profitne pravne osebe (2) in neprofitne pravne osebe (2) in splošna posebna priznanja (4)
 - Vinko Nedelko
 - Monika Rajšp
 - Tatjana Šenekar

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini.
Predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila Monika Rajšp.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 4. novembra do 12. novembra 2020, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 v 2. krogu ocenjevanja, katerih naloga je bila izbor nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj, so bili:

KOMISIJA 2. KROG:

4. STRATEŠKA NAGRADA - 3 vloge - profitne pravne osebe
 - mag. Viviana Žorž
 - mag. Danijela Kocuvan
 - Saša Vidmar
5. STRATEŠKA NAGRADA - 3 vloge - neprofitne pravne osebe
 - mag. Vesna Lešnik Štefotič
 - Simona Roškar, mag.
 - Nataša Čebulj
6. PRIZNANJE ZA PROJEKT IN POSEBNA PRIZNANJA - 7 vlog - profitne pravne osebe (1) in neprofitne pravne osebe (2) ter splošna posebna priznanja (4)
 - Jože Smole in Lan Wudler
 - Marija Gale, mag.
 - Breda Vodopija

Opomba: Jože Smole je ocenjeval vloge za posebna priznanja, Lan Wudler pa vloge za projekte.

Predsedniki/ce posameznih komisij so bili prvo imenovani člani v posamezni skupini. Predsednica 1. in 2. kroga ocenjevanja je bila Monika Rajšp.

Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 13. novembra do 28. novembra 2020, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev). Skupaj je vloge v drugem krogu ocenjevalo 10 strokovnjakov.

Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja. Skupne ocene ocenjevalcev so sestavni del zapisnika o ocenjevanju in so na vpogled v elektronskem arhivu Inštituta IRDO.

Pri zbiranju rezultatov ocenjevalne komisije je sodelovala mag. Anita Hrast, koordinatorica projekta, ter predsedniki posameznih podskupin Ocenjevalne komisije.

4. Finalisti

Komisija prvega ocenjevalnega kroga je 13.11.2020 razglasila finaliste Slovenske nagrade za družbeno odgovornost HORUS 2020, ki jo podeljuje IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti v sodelovanju s številnimi podpornimi partnerji projekta. Med finaliste nagrade HORUS 2020 so se uvrstila vsa podjetja in zavodi, ki so dosegla vsaj 51 % vseh možnih točk v prvem krogu ocenjevanja.

Člani ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020 so bili razdeljeni v več podskupin. Skupaj je vloge v prvem krogu ocenjevalo 9 strokovnjakov, predsednica 1. kroga ocenjevanja je bila Monika Rajšp.

Ocenjevanje komisije prvega kroga je potekalo od 4. novembra do 12. novembra 2020, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev).

Med finaliste razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 v posameznih kategorijah po izboru ocenjevalne komisije (1. krog ocenjevanja), so se uvrstili naslednji prijavljeni kandidati:

Za **Strateško nagrado Horus 2020** so v kategoriji profitnih pravnih oseb finalisti **Press Clipping d.o.o., Nil d.o.o. in Nova kreditna banka Maribor d.d.** V kategoriji neprofitnih pravnih oseb za strateško nagrado Horus 2020 so finalisti **Zdravstveni dom Radeče, Fakulteta za dizajn (samostojni visokošolski zavod, pridružena članica Univerze na Primorskem) in Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec d.o.o.**

Za **Priznanje za projekt** Horus 2020 je v kategoriji profitnih pravnih oseb finalist **SSI Schaefer d.o.o.**, v kategoriji neprofitnih pravnih oseb pa sta finalist **Fakulteta za dizajn (samostojni visokošolski zavod, pridružena članica Univerze na Primorskem) in Hortikulturno društvo Maribor.** V kategoriji **novinarji** predlogov za priznanja ni bilo. Za **Posebno priznanje v kategoriji splošno** so finalisti vsi štirje kandidati in sicer: **Boris Krabonja, Marko Rakovnik, Jurček Nowakk in mag. Danilo Burnač.**

Med finalistami se je po 1. krogu ocenjevanja uvrstilo 13 prijavljenih kandidatov, katerih vloge so ocenjevali ocenjevalci v 2. krogu ocenjevanja. Kandidat **Ekosen d.o.o.** v kategoriji profitnih pravnih oseb – projekti je v 1. krogu ocenjevanja Horus 2020 zbral manj kot 51 % točk (45,39 % vseh možnih točk oz. 418 točk od 921 možnih točk), zato ni postal finalist.

Med finalistami so ocenjevalci na podlagi statističnih ocen izbrali zmagovalce.

Ocenjevanje komisije drugega kroga je potekalo od 13. novembra do 28. novembra 2020, neodvisno (brez predhodnega vedenja ocenjevalcev o sestavi ocenjevalne komisije in rezultatih drugih ocenjevalcev). Zmagovalce so določile ocene ocenjevalcev iz 2. kroga ocenjevanja.

5. Nagrajenci

Komisija ugotavlja, da so bili v 1. krogu ocenjevanja med **finaliste** za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 uvrščeni kandidati, ki so dosegli **najmanj 51 % vseh možnih točk**.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovalci še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O finalistih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Zmagovalci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja), so naslednji:

1. NAGRADA HORUS 2020 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE

NAGRADA HORUS 2020 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE:

1.1 PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhno podjetje: Press Clipping d. o. o.** – 73,62 % vseh možnih točk (1.345 od 1.827 možnih točk)
- ✓ **srednje veliko podjetje: Nil d. o. o.** – 77,34 % vseh možnih točk (1.413 od 1.827 možnih točk)
- ✓ **veliko podjetje: Nova kreditna banka Maribor d. d.** – 64,26 % vseh možnih točk (1.174 od 1.827 možnih točk)

Drugih finalistov v teh kategorijah ni bilo, so pa kandidati tekmovali tudi sami s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

NAGRADA HORUS 2020 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE:

1.2 NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro/majhna organizacija: Zdravstveni dom Radeče** – 86,75 % vseh možnih točk (1.585 od 1.827 možnih točk)

Drugi finalist v tej kategoriji so še:

- **Fakulteta za dizajn, Univerza na Primorskem** – 70,44 % vseh možnih točk (1.287 od 1.827 možnih točk)
- ✓ **srednje velika organizacija: Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec d. o. o.** – 88,62 % vseh možnih točk (1.619 od 1.827 možnih točk)

Drugih finalistov v tej kategoriji ni bilo, je pa kandidat tekmoval tudi sam s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

2. PRIZNANJE ZA PROJEKT

NAGRADA HORUS 2020 ZA PROJEKT

2.1 PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **srednje veliko podjetje: SSI Schaefer d. o. o.** - 71,06 % vseh možnih točk (654,5 od 921 možnih točk)

Drugih finalistov v tej kategoriji ni bilo, je pa kandidat tekmoval tudi sam s seboj (pogoj: najmanj 51 % točk za finalista oz. nagrajenca v kategoriji).

2.2 NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhna organizacija: Fakulteta za dizajn, Univerza na Primorskem** – 80,40 % vseh možnih točk (740,5 od 921 možnih točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so še:

- **mikro / majhna organizacija: Hortikulturno društvo Maribor** - 57,00 % vseh možnih točk (525 od 921 možnih točk)

3. POSEBNA PRIZNANJA – SPLOŠNO

SPLOŠNO PRIZNANJE HORUS 2020

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: mag. Danilo Burnač** - 92,03 % vseh možnih točk (317,5 od 345 točk)

Drugi finalisti v tej kategoriji so še:

- **Jurček Nowakk**: 84,35 % vseh možnih točk (291 od 345 točk)
- **Boris Krabonja**: 79,13 % vseh možnih točk (273 od 345 točk)
- **Marko Rakovnik**: 70,29 % vseh možnih točk (242,5 od 345 točk)

Vsi prvouvrščeni med pravnimi osebami prejmejo nagrado za posamezno kategorijo, vsi ostali pa priznanja finalist.

Statistične ocene vseh prijavljenih kandidatov v obeh kategorijah so kot priloga sestavni del tega poročila.

Zmagovalci Horus 2020 bodo prejeli nagrade na svečani podelitvi 3.12.2020. Podelitev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus 2020 bo letos zaradi spremenjenih razmer (Covid-19) potekala virtualno, in sicer v četrtek, 3. decembra 2020, od 9.00 do 10.30 ure preko aplikacije Zoom. Same nagrade in priznanja bomo nagrajencem in finalistom izročili osebno in/ali po pošti.

6. Predstavitev nagrajencev in prejemnikov posebnih priznanj:

Nagrajenci razpisa za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 v posameznih kategorijah, po izboru ocenjevalne komisije (2. krog ocenjevanja) so naslednji:

NAGRADA HORUS 2020 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE:

PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhno podjetje: Press Clipping d. o. o.** – 73,62 % vseh možnih točk (1.345 od 1.827 možnih točk)

*V podjetju **Press Clipping d.o.o.** prevzemajo odgovornost za vpliv, ki ga imajo na družbo, gospodarstvo, okolje. To izvajajo z delovnimi skupinami po metodi gruč, 1x/leto. Vzpostavili so mehanizem prijave in izkoreninjenja mobinga na delovnem mestu s ciljem ničelne tolerance. Izvajajo program socialne aktivacije za brezposelne. Dobro sodelujejo z lokalno skupnostjo (30 občin, 300 organizacij). Imajo oblikovano DOP-strategijo, kljub majhnosti podjetja, vidna je (intenzivna) vključenost (vseh) zaposlenih v DO. Razveseljujejoče je, da podjetje čuti potrebo po osvežitvi praks, s katerimi utrjuje zavest o nujnosti družbeno odgovornega ravnanja v odnosu do vseh deležnikov. Kljub temu, da je podjetje majhno, ima vodjo za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj, strategija družbene odgovornosti pa je del strategije podjetja. Podjetje ima tudi izjavo o nefinančnem poslovanju. Pohvalno je, da je DO vključena v osnovne procese, ne le v enkratne aktivnosti, zato so odlični v svojem delu. Iskrene čestitke!*

- ✓ **srednje veliko podjetje: Nil d. o. o.** – 77,34 % vseh možnih točk (1.413 od 1.827 možnih točk)

*Podjetje **Nil d.o.o.** je s svojim delovanjem in vizijo lahko zgled. DO prežema dobršen del organizacije, kar so dosegli z DOP strategijo, s prepričljivimi projekti in rednim spremljanjem njihovega uresničevanja. Imajo zelo obsežen spekter DO aktivnosti na večini področij, izstopajo izmenjevalnica za zaposlene, spletna tržnica izmenjave dobrin, možnost vračila in recikliranje omrežne opreme dobavitelja (več pozitivnih vplivov). Skrbijo tudi za izobraževanje zaposlenih, spodbujajo kolesarjenje na delovno mesto ter vlagajo v različne izboljšave. Podjetje ima kar dve usposobljeni osebi za družbeno odgovornost, kar priča o zavzetem pristopu. Zavezali so se tudi za prenašanje dobrih praks v okviru Združenja Manager. Ozaveščajo javnosti o pomembnosti kibernetske varnosti (kampanja o IT varnosti). Podjetje zna uporabiti svoje znanje, ki ga pridobiva pri svoji osnovni dejavnosti, za dodano vrednost za potrošnike in družbo in s tem presega DO kot marketinško aktivnost ter povezuje družbeno odgovornost s svojim bottom line. Imajo odlično nastavljen sistem "Družbene odgovornosti" v podjetju, vidna je podpora vodstva za delovanje na področju DO in velika zavezanost podjetja k DO, tudi zaradi mednarodne komponente. Za vaše delo vam izrekamo skrene čestitke!*

- ✓ **veliko podjetje: Nova kreditna banka Maribor d. d.** – 64,26 % vseh možnih točk (1.174 od 1.827 možnih točk)

Podjetje **Nova kreditna banka Maribor d. d.** je močno na področju urejenega poslovanja in družbeno odgovornih aktivnosti, povezanih s promocijskimi nameni. Vidni so veliki prihranki papirja pri prehodu na brezpapirno poslovanje. Uvedli so spletno stran odgovornega kreditiranja za boljše razumevanje kreditne dokumentacije. Vzpostavili so mrežo Ambasadorjev varstva osebnih podatkov. Izstopajo še investiranje banke v zeleno obveznico, financiranje zelenih projektov in modelov krožnega gospodarstva. Vidna je organiziranost/struktura DO v podjetju. DO je del politike podjetja in ima nosilce uresničevanja na vseh ravneh podjetja. Imajo več oseb, ki imajo certifikat VDOTR. Pripravljajo samostojno trajnostno poročilo in se zelo trudijo v smeri razumevanja DO na vseh področjih. Veliko uspeha na vaši nadaljnji poti in iskrene čestitke!

NAGRADA HORUS 2020 ZA STRATEŠKO CELOVITOST PRAVNE OSEBE:

NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro/majhna organizacija: Zdravstveni dom Radeče** – 86,75 % vseh možnih točk (1.585 od 1.827 možnih točk)

Zdravstveni dom Radeče sledi poslanstvu in viziji v dobrobit posameznih skupin deležnikov in lokalne skupnosti kot celote, pri čemer sledi načelom družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja tudi pri lastnem - organizacijskem in kadrovskem razvoju. Organizacija ima dobro razdelano strategijo družbene odgovornosti in TR, hkrati se tudi zaveda, kje so še priložnosti za izboljšave. Imajo celovit pristop in zelo dobro razumevanje DOP ter uvajanje le-te v poslovno prakso. Prikazal je veliko zavezanost k družbeni odgovornosti in trajnostnem razvoju prav na vseh ključnih področjih družbene odgovornosti. Posebej pa bi izpostavili vključevanje v lokalno in širšo skupnost, ki je res vzorna. Odlično prepoznavajo potrebe ranljivih skupin, zlasti starejše generacije. Na svoje dosežke ste v vaši panogi res lahko ponosni. Upamo, da boste drugim zgled, kako delovati na tem področju. Iskrene čestitke!

- ✓ **srednje velika organizacija: Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec d. o. o.** – 88,62 % vseh možnih točk (1.619 od 1.827 možnih točk)

Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec je navdušilo z zglednim delovanjem na vseh ključnih področjih DO. Prizadevanja za vpeljavo družbene odgovornosti so tudi formalizirana v številnih dokumentih podjetja; kodeksih, pravilnikih, pogodbah. Podjetje zelo dobro razume in izvaja načela družbene odgovornosti ter pri svojem delu upošteva cilje trajnostnega razvoja - kar je, glede na dejavnost podjetja, na nek način tudi pričakovano. V vsebinskem smislu se politika družbene odgovornosti zrcali skozi izvajanje dejavnosti in storitev, ki so usmerjene v izpolnjevanje zahtev, potreb in pričakovanj uporabnikov, lastnikov, zaposlenih in drugih deležnikov. Predstavili so celovit pristop, ciljno naravnost, prijava je dobro podprta s prilogami in konkretnimi projekti. Razvidno je izrazito razumevanje, da je DOP sistematična in dolgoročna, trajnostna strateška usmeritev, ne pa orodje za promocijo podjetja. Odlični so primeri sodelovanja z deležniki na področju okolja. Čestitke za dobro upravljanje DO in TR v vašem podjetju in vključevanje skupnosti in drugih zunanjih deležnikov, kar je opazno na skoraj vsakem koraku vašega delovanja. Upamo, da vam bodo sledili še mnogi drugi. Iskrene čestitke!

NAGRADA HORUS 2020 ZA PROJEKT

PROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **srednje veliko podjetje: SSI Schaefer d. o. o.** - 71,06 % vseh možnih točk (654,5 od 921 možnih točk)

*Delo z mladimi zna biti zahtevna naloga, zato je pristop podjetja **SSI Schaefer d.o.o.** z mentorstvom, omogočanjem pridobivanja konkretnih izkušenj in iskanjem bodočih kadrov med sodelujočimi mladimi dobrodošel, osvežujoč in vsekakor dober zgled drugim podjetjem. Celoten projekt je posvečen družbeni odgovornosti s poudarkom na prihodnosti mladih. Projekt je prvi korak podjetja k večji prepoznavnosti na lokalnem / slovenskem trgu, saj so pretežno usmerjeni na tuje trge. Sodelovanje in mentorstvo s TŠC je bil obojestranski doprinos in donacija v opremi ima takojšnje uporabno vrednost. Vključeni so tudi zaposleni in mladi so kar v 75 % priznali podjetju zaposlitveno možnost, kar vsem daje bolj svetlo prihodnost. Zelo pohvalno je sodelovanje z izobraževalnimi institucijami in omogočanje uporabe najnovejših tehnologij. S tem projektom so dijakom omogočili pridobivanje realnih delovnih izkušenj na najmodernejših tehnologijah, s čimer so pridobili neprecenljive delovne izkušnje za njihovo nadaljnjo poklicno pot. Kljub temu oz. prav zato, ker podjetje v zadnjem letu ni izkazalo najboljših poslovnih rezultatov, se je odločilo za investiranje v DO projekt, kar kaže na veliko razumevanje DO. Poznavanje DO poslovanja se kaže tudi v dobro strukturiranem in vodenem DO projektu. Zelo pohvalno je, da je slovensko hčerinsko podjetje pobudnik DO razmišljanja in delovanja tudi v matičnem podjetju v Nemčiji. Iskrene čestitke!*

NEPROFITNE PRAVNE OSEBE

- ✓ **mikro / majhna organizacija: Fakulteta za dizajn, Univerza na Primorskem** – 80,40 % vseh možnih točk (740,5 od 921 možnih točk)

*Izjemno inovativna ideja **Fakultete za dizajn, pridružene članice Univerze na Primorskem**, bo pokrila zelo veliko tržno nišo v prihodnosti. Projekt Kuhinja, prilagojena potrebam starejših, si zagotovo zasluži pohvalo za inovativnost in skrb za boljše kakovost življenja starejših. Projekt povezuje mlajšo in starejšo generacijo, daje obema namen / motiv za iskanje boljših rešitev v življenju, hkrati zapolnjuje prazno nišo na tržišču, ki za uporabnike vsekakor pomenijo nepredstavljivo dodano vrednost. Ob tem pa vključuje domače gospodarstvo in sodelujočemu podjetju odpira nove poslovne možnosti. Pohvala izvajalcem projekta za domiselno in koristno idejo, ki bo vse številnejši starejši populaciji v prihodnje omogočila bolj samostojna opravila v kuhinji. Z modularno prilagoditvijo bodo starejši veliko lažje prilagajali okolje svojim potrebam, prav tako bo finančni vložek nižji, če se lahko nekaj samo prilagodi in ni potrebe po menjavi celote. Prav tako je pohvalno razmišljanje naprej, saj prav tako predvidevajo širitev "modela" na druga področja (spalnice, kopalnice itd.). Vloženega je bilo veliko prostovoljnega dela vseh sodelujočih. Sporočila so jasna in ideja za naslednje korake je tudi razvita. Pohvala tudi za visoko raven razumevanja DO in skrbno pripravljeno prijavo na razpis za nagrado Horus. Za vaše delo in prejeta priznanje vam iskreno čestitamo!*

SPLOŠNO PRIZNANJE HORUS 2020

- ✓ **kategorija posebno priznanje – splošno: mag. Danilo Burnač** - 92,03 % vseh možnih točk (317,5 od 345 točk)

*Težnja **mag. Danila Burnača** k družbeno odgovornemu ravnanju je prisotna skozi njegovo celotno poslovno kariero in zdi se, da se z leti še stopnjuje. Danilo je svetel zgled funkcionarja in gospodarstvenika javne*

uprave, ki se trudi, da bi tudi v javno upravo vnesel elemente DO in tako prispeval k večjemu ugledu tega sektorja. Kandidat ima bogate izkušnje na različnih področjih in si je doslej zelo prizadeval za razvoj DO in TR, kar dokazujejo že prejete nagrade in priznanja v funkciji, ki jo je opravljal. Tudi v novi vlogi nadaljuje svoje poslanstvo in dokazuje predanost dobrodelnim aktivnostim. S svojim načinom vodenja daje zgled vodje, ki se zaveda pomembnosti posameznika in kot tudi skupine za delovanje celotnega podjetja. Kot član številnih odborov in svetov, je njegov doseg družbeno odgovornega načina delovanja zagotovo zelo velik in je izkazan skozi številne nagrade in priznanja. Prenos znanja in izkušenj s področja inovativnosti na mlajše generacije kaže tudi na sposobnost medgeneracijskega delovanja in sodelovanja, kar bo v prihodnosti zagotovo zelo pomembno. Je primer vodje "pete stopnje", ki skozi vse svoje ozaveščeno delovanje prakticira načelo: primerjaj se z najboljšimi, če želiš napredovati. Zaslužena odlična ocena z vseh vidikov: celovitost, izjemen prispevek k družbenemu napredku v vseh življenjskih sferah družbe in okolja, odgovoren odnos, vključevanje razvojnih projektov s področja svojega organizacijskega okolja v širšo, vključujočo družbo, izkazana uspešnost z nagradami in priznanji za izjemne dosežke. Iskrene čestitke!

Vsem nagrajencem in prejemnikom priznanj iskreno čestitamo!

7. Nagrade in priznanja

Nagrajenci za nagrado v kategorijah pravne osebe prejmejo umetnine - kiparsko delo s kozmogramom - avtorjev Marka in Marike Pogačnik.

Vsi finalisti prejmejo priznanja za uvrstitev v finalni izbor, priznanje prejmejo tudi prejemniki posebnih priznanj Horus 2020. V kategorijah projekt in posebna priznanja se kot nagrada podelijo risbe avtorja Marka Pogačnika.

Do podelitve ostajajo nagrajenci in prejemniki priznanj poslovna skrivnost, ki jo spoštujejo vsi člani ocenjevalne komisije, organizatorji in podporni ter drugi partnerji.

Razglasitev nagrajencev bo 3.12.2020 ob 9. uri na svečani podelitvi preko aplikacije Zoom.

8. Mnenje Ocenjevalne komisije o letošnjih kandidatih

Člani Ocenjevalne komisije menimo, da je bilo kot v preteklih letih, tudi letošnje ocenjevanje zahtevno, a tudi jasno, konkretno in pravično. V procesu ocenjevanja nismo dovolili možnosti medsebojnega vpliva ocenjevalcev, odločitve smo prepustili statističnim ocenam, ki pa so na koncu pokazale, da so zmagali tisti, ki so si zmago resnično zaslužili.

Po pravilnikih nagrade Horus je nagrado v naslednjih dveh letih tudi mogoče odvzeti, če se pravno-formalno izkaže, da bi prejemnik ravnal v nasprotju z zakonodajo ali drugače kršil načela družbene odgovornosti. Zato v tem primeru prosimo za pozorno oko javnosti in njeno opozorilo, če nagrajenci na tem področju ne bi delovali odgovorno.

Komisija ugotavlja, da je bilo ocenjevanje zahtevno, kot vsako leto doslej. Vanj je bilo vključenih 19 neodvisnih strokovnih ocenjevalcev, vprašalniki so bili obsežni. Število razpisanih kategorij je bilo enako kot preteklo leto. Prijavljenih kandidatov je bilo v primerjavi s preteklimi leti podobno.

Tudi letos so ocenjevalci ob statističnih zapisovali še opisne ocene, kar je omogočilo dodano vrednost samemu procesu ocenjevanja. O zmagovalcih so odločale statistične ocene, ki so bile pridobljene

neodvisno (ocenjevalci niso vedeli, kdo so drugi ocenjevalci in v katero kategorijo in krog ocenjevanja so uvrščeni drugi).

Vsa podjetja, ustanove in posamezniki, ki so se prijavili na letošnji razpis za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost HORUS, so uspešni in učinkoviti, želijo storiti nekaj več na vseh področjih družbene odgovornosti. Vidi se nadgradnja njihovega dela v odnosu do zaposlenih, skupnosti, okolja in na trgi do kupcev in dobaviteljev.

Kot doslej, tudi letošnje tekmovanje za nagrado Horus kaže, da so družbeno odgovorne prakse podjetij, zavodov in posameznikov izredno zanimive in poučne, z izmenjavo mnenj in predlogov v okviru nagrade Horus pa jih lahko še učinkoviteje nadgradijo. S pomočjo neodvisnih ocenjevalcev so kandidati tudi letos pridobili dragocena mnenja, kaj lahko pri sebi še izboljšajo, kaj je morda slabše, pa bi potrebovalo nadgradnjo, in seveda, kaj si zasluži vso pohvalo. Ta obvestila bodo še v tem mesecu prejela vsa podjetja in zavodi, ki so sodelovali na tem razpisu, in upamo, da jih bodo lahko kmalu uporabili v svoji poslovni praksi.

Verjamemo, da bodo svojo moralno obvezo, širiti dobre prakse na tem področju, prevzeli tako nagrajenci, kot finalisti in da se jim bodo v prihodnjih letih pridružili še mnogi drugi. Namreč, nagrada Horus ni le analiza stanja družbene odgovornosti, ki organizaciji omogoča pripravo lastne strategije za razvoj družbene odgovornosti. Je mnogo več: je nagrada za vložen trud vseh deležnikov organizacije, je nagrada za organizacijo, pa najsi bo to podjetje, društvo, zavod, posameznik ali država. To dokazujejo številne pobude zaposlenih v nagrajenih podjetjih, ki po prejemu nagrade Horus pospešeno inovirajo in prispevajo k razvoju podjetij, kjer so zaposleni. Skupaj z lastniki so ponosni na delo v teh organizacijah in na njihovo družbeno odgovornost. Zavedanje o tem širijo na svoje poslovne partnerje, od dobaviteljev, do kupcev, to pa seveda opazijo tudi mediji, ki o takšnih podjetjih z veseljem poročajo in širijo zglede dobrih praks.

Vsekakor gre pohvala vsem podjetjem, ki so sodelovala v natečaju HORUS 2020 in njihovim prizadevanjem za družbeno odgovorno ravnanje in delovanje na različnih področjih. Finalisti v kategoriji majhno podjetje dokazujejo, da je tudi z manj zaposlenimi mogoče delovati družbeno odgovorno in razširjati pozitivne premike v širše okolje. Skrb za okolje, lokalno skupnost ter motivacijo in zadovoljstvo zaposlenih je skupna točka prizadevanj vseh finalistov.

Vsem nagrajencem, prejemnikom posebnih priznanj in finalistom Horus 2020 za njihova prizadevanja in zglede ravnanje na področju družbene odgovornosti iskreno čestitamo.

Hkrati pa jih vabimo v aktivno delo v POSLOVNI KLUB HORUS - mrežo družbeno odgovornih podjetij, ki posreduje znanja in izmenjuje izkušnje. Poslovni klub HORUS je klub družbeno odgovornih (t.j. do ljudi in narave) podjetij, finalistov in nagrajencev Slovenske nagrade za družbeno odgovornost Horus.

Člani kluba želijo spremeniti dojemanje družbene odgovornosti v podjetjih, in preko podjetij širiti družbeno odgovornost v javne ustanove in državne organe ter posledično tudi preko njih do najmlajših v vrtcih in šolah. Delujejo z namenom, da z družbeno odgovornostjo vplivajo na oblikovanje širših družbenih učinkov, zlasti na uspešnost Slovenije in dobro življenje njenih prebivalcev.

9. Mnenje Ocenjevalne komisije in organizatorjev o projektu HORUS 2020

Tako kot v preteklih letih, tudi letos Ocenjevalna komisija ugotavlja, da je projekt uspel. Komisija predlaga za v prihodnje vnos ustreznih izboljšav v obrazce in sam projekt ter povezovanje z mnogimi certifikati na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, ki so se začeli pojavljati na slovenskem trgu in mednarodno. V prihodnje bi bilo dobro razmisliti o prenovi same nagrade in o določenih omejitvah. Komisija zato predlaga za v prihodnje delovanje na dveh ravneh:

- certificiranje za strateško celovitost pravne osebe
- podeljevanje nagrad in priznanj kot nadgradnja povezovanja z mnogimi certifikati na področju družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, ki so se začeli pojavljati na slovenskem trgu in mednarodno.

Hkrati pa vabi vsa slovenska podjetja, zavode, posameznike, da po svojih močeh čim več vlagajo v družbeno odgovorno delovanje in s tem krepijo slovensko in mednarodno družbeno odgovornost. Eden izmed korakov je lahko tudi ta, da že v prihodnjem letu sodelujejo na razpisu za Slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus 2020 oz. v postopkih certificiranja za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj, ki jih je tako v Sloveniji, kot v tujini vedno več.

V Mariboru, 30.11.2020

Poročilo pripravila:

*mag. Anita Hrast,
koordinatorica projekta Horus 2020,
(po navodilih predsednice in podpredsednikov Ocenjevalne komisije Horus 2020)
l.r.*

Poročilo potrdili v imenu Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020:

*Monika Rajšp,
predsednica celotne Ocenjevalne komisije nagrade Horus 2020
l.r.*

Poročilo potrdil tudi:

*zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, l.r.,
Predsednik Strokovno – organizacijskega odbora nagrade Horus 2020*